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Prost slucajni uzorak velic¢ine n, je skup od:

n zavisnih slu¢ajnih promenljivih, koje imaju istu raspodelu i ta raspodela je i raspodela populacije.

n nezavisnih slu¢ajnih promenljivih, koje imaju razlicite raspodele.

n nezavisnih slucajnih promenljivih, koje imaju istu raspodelu i ta raspodela je i raspodela populacije.

n zavisnih slu¢ajnih promenljivih, koje imaju istu raspodelu i ta raspodela je i raspodela populacije.

n nezavisnih slu¢ajnih promenljivih, koje imaju Normalnu raspodelu i ta raspodela je i raspodela populacije.

Ne znam
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Centralna graniéna teorema glasi : Ako je oéekivana vrednost populacije m, a varijansa O , kad n
neogranic¢eno raste, raspodela sredine uzorka obima n tezi:
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Normalnoj raspodeli sa o¢ekivanjem m i varijansom
n —

Studentovoj raspodeli sa n-1 stepeni slobode

Studentovoj raspodeli sa n stepeni slobode

2

. . . B iy g
Normalnoj raspodeli sa o¢ekivanjem m i varijjansom —
n

Normalnoj raspodeli sa o¢ekivanjem m i varijansom &

Ne znam
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Optimalna ocena parametra m je:
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Ne znam

Srednje kvadratna greska ocene parametra je:

ocekivana vrednost kvadrata razlike izmedu ocene parametra i prave vrednosti parametra.

ocekivana vrednost razlike izmedu ocene parametra i prave vrednosti parametra.

drugi centralni momenat ocene parametra.

varijansa kvadrata razlike izmedu ocene parametra i prave vrednosti parametra.

varijansa razlike izmedu ocene parametra i prave vrednosti parametra.

Ne znam

Duzina intervala poverenja zavisi od nivoa poverenja i to tako da:

Sa povecanjem nivoa poverenja, povecava se duzina intervala poverenja, $to je nepozeljno.

sa smanjenjem duzine intervala poverenja, smanjuje se i nivo poverenja, $to je pozeljno.

sa povecanjem duzine intervala poverenja, smanjuje se i nivo poverenja, $to je nepozeljno.

Sa povecanjem nivoa poverenja, smanjuje se duzina intervala poverenja, $to je pozZeljno.
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Ssa smanjenjem duzine intervala poverenja, povecava se i nivo poverenja, $to je pozeljno.

Ne znam
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Ako je tacna nulta hipoteza H, (m =m, ) , uzorak dovoljno veliki i ako je poznata varijansa populacije,
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n ima raspodelu:

Studentovu raspodelu sa n stepeni slobode.

Studentovu raspodelu sa n-1 stepeni slobode.

~

Normalnu raspodelu sa oéekivanjem 0 i varijansom 1.

2
Normalnu raspodelu sa o&ekivanjem 0 i varijansom @ .

Normalnu raspodelu sa o¢ekivanjem 1 i varijansom 0.
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Ne znam




Kada uzorak potice iz populacije sa dvodimenzionalnom Normalnom raspodelom, pretpostavka o
nezavisnosti obelezja ekvivalentna je pretpostavci:

H,(p=1)

H,(p#0)

H,(p#1)
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H,(p=0)

H,(p=0)

Ne znam

Ako u Kolmogorov-Smirnov testu za jedan uzorak, vrednost statistike D bude veéa od D,, nulta
hipoteza ce:
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biti odbacena.

biti prihvacena.

biti promenjena. r

vrednost statistike ne utice na donosenje zakljucka o nultoj hipoteéi.

biti podvrgnuta dodatnom testiranju koriS§¢enjem Kolmogorov-Smirnov testa za dva uzorka.

Ne znam

Nulta hipoteza kod testa koraka za jedan uzorak glasi:

Slu¢ajnost u uzorku x,,x,,...,X, je naruSena zbog periodic¢nih promena ocekivane vrednosti u populaciji.

Uzorak x,,x,,...,X, potiCe iz populacije sa Normalnom raspodelom.

Uzorak x,,x,,...,X, je slucajan.

Slucajnost u uzorku Xx,,x,,...,X, je naruSena zbog monotonosti o¢ekivane vrednosti u populaciji.

Uzorak x,,x,,...,X, nije slucajan.

Ne znam

Prost linearni regresioni model je model sa:

tri promenljive, jednom zavisnom i dve kontrolisane.

dve zavisne promenljive koje imaju Normalnu raspodelu.

dve kontrolisane promenljive koje imaju Normalnu raspodelu.

dve promenljive, jednom zavisnom i jednom kontrolisanom.

dve kontrolisane promenljive.
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Ne znam
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Koeficijent determinacije uzima vrednosti:

(0.1)

(-1.1)

[0.1]

[1.1]

(-1.0)

Ne znam

U testiranju hipoteza za pojedinacne parametre ﬂ i=1,2,...,k, viSestrukog regresionog modela

koriste se statistike koje imaju Studentovu raspodelu sa:

n—1 stepeni slobode.

n—k stepeni slobode.

k —1 stepeni slobode.

n—k —1 stepeni slobode.

n— 2 stepeni slobode.

Ne znam

Matemataticki model realnog problema se sastoji od:

kriterijumske funkcije

ogranic¢enja realnog sistema

funkcije cilja i kriterijuma optimizacije

funkcije cilja i ograni¢enja sistema

konveksne funkcije
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Ne znam




Koja od navedenih metoda je metoda za odredivanje polaznog dopustivog resenja linearnog
transportnog problema:

metoda “skakanja s kamena na kamen”

Vogelova metoda

metoda uslovno optimalnih planova

PDM metoda

metoda potencijala (MoDi)

Ne znam

Problemi linearnog programiranja se reSavaju sledeéom metodom:

Solver

GLPK

Simplex

CPM

Linearna regresiona analiza

Ne znam

Ako se resava problem minimizacije troskova, tekuce reSenje je optimalno ako svi koeficijenti, uz
promenljive u funkciji cilja datog kanonskog oblika, zadovoljavaju uslov da su:

nenegativni

pozitivni

nula

nepozitivni
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negativni

Ne znam
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Ako su dva dopustiva bazna reSenja medusobno susedna, skup njihovih baznih promenljivih se:

ne razlikuje

razlikuje za jednu baznu promenljivu

moZe prikazati kao njihova konveksna kombinacija

razlikuje za dve bazne promenljive

ne moze uporediti

Ne znam

Ako u optimalnom resSenju zatvorenog transportnog zadatka, za transport jedne vrste robe iz 4
skaldista do 9 prodavnica, broj relacija u kojima ¢e se izvrsiti transport (broj baznih promenljivih) je:
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Ne znam

Ako tekuce resenje Simplex metode zadovoljava kriterijum optimalnosti, a jedna bazna promenljiva
ima vrednost jednaku 0, koji se zaklju¢ak mozZe doneti:

zadatak nema nijedno dopustivo resenje

zadatak nema ogranic¢enu funkciju cilja na dopustivoj oblasti

dobijeno resenje je optimalno ali degenerisano

dobijeno resenje je optimalno ali visSestruko

dobijeno redenje je optimalno i jedinstveno

Ne znam

Zadat je matematicki model LP (primalni problem) koji ima 5 promenljivih i sastoji se od funkcije
cilja koja se maksimizira i 6 ograni¢enja (1 tipa jednakosti i 5 tipa <). Broj promenljivih u dualu je:

9 nenegativnih i 2 neograni¢ena po znaku

5 nenegativnih i 1 neogranicena po znaku

1 nenegativnih i 5 neogranic¢enih po znaku

3 nenegativnih i 3 neogranic¢enih po znaku

6 nenegativnih

Ne znam

Dualne promenljive kod zatvorenog transportnog problema su:

uvek nepozitivne

uvek nenegativne

neogranicene po znaku

pozitivne u slu¢aju minimizacije, a negatvine u slu¢aju maksimizacije

negatvine u slu¢aju minimizacije, a pozitivne u slu¢aju maksimizacije
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Ne znam
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Ako se vreme trajanja aktivnosti odreduje prema PERT/TIME metodi, pretpostavija se da vremena
trajanja aktivnosti podlezu:

o

Normalnoj raspodeli

=

Beta raspodeli

Gama raspodeli

Eksponencijalnoj raspodeli

Uniformnoj raspodeli

Ne znam

Kritican put je elementarni put od prvog od poslednjeg dogadaja u projektu i predstavija:

Najduzi put u mreznom dijagramu

Najkraci put u mreznom dijagramu

Put sa najve¢im brojem aktivnosti u mreznom dijagramu

Put sa najmanjim brojem aktivnosti u mreznom dijagramu

Najduzu konturu u mreznom dijagramu
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Ne znam
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Ako su data vremena za normalno i usiljeno trajanje aktivnosti (¢, =9, t, = 6) i troSkovi realizacije
aktivnosti pri normalnom u usiljenom trajanju (c, =100, ¢, =160 ), o¢ekivani troSkovi za trajanje
aktivnosti t =7 iznose:

c=100

c=160

c=120

c=140

c=150

Ne znam

Koja 3 tipa izvestaja moze prvenstveno da generiSe informacioni sistem funkcionalnih celina?

Ad-hoc izvestaje, izvestaje o izuzecima i izvestaje po zahtevu.

Komparativne izvestaje, drill-down izvestaje i izvestaje po kljuénim indikatorima.

Rutunske izvestaje, drill-down izvestaje i kontrolne izvestaje.

Izvestaje o izuzecima, rutinske izvestaje i ad-hoc izvestaje.

Izvestaje o izuzecima, izvestaje po klju¢nim indikatorima i izvestaje po zahtevu.

Ne znam

Sta nije komponenta ekspertnog sistema?

Generator izvestaja.

Podsistem objasnjenja.

Korisnicki interfejs

Baza znanja.

Mehanizam za zakljuCivanje.

Ne znam

Koja od sledecih definicija je tacna?

ERP sistem simulira rad strucnjaka u odredenoj oblasti i donosi zakljucke.

ERP sistem integrise sve funkcionalne celine jedne organizacije.

ERP sistem upravija kretanjem proizvoda, usluga i informacija medu organizacijama.

ERP sistem omogucava transakcije izmedu dve oranizacije i izmedu organizacije i kupca.

ERP sistem obezbeduje struktuirane i objedinjene informacije o poslovnim aspektima koji su vazni za
izvrne direktore.

Ne znam

Tradicionalni pristup prodaji je zanovan na transakcionom modelu odnosa prodavca i kupca, dok je

savremeniji model prodaje zasnovan na:
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holistickom marketingu
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dodatnoj vrednosti za kupca

internom marketingu

integralnom marketingu

vrednosti za novac
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Ne znam
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Bazi¢na pretpostavka teorije firme je da je cilj firme:

maksimizacija odnosa izmedu autputa i inputa

o (o

maksimizacija produktivnosti

maksimizacija profita

maksimizaicja prinosa na capital

maksimizacija vrednosti za viasnika

Ne znam

Razvrstani troSkovi po nosiocima odrazavaju koli¢inu troska koja je nastala:

u odredenom delu organizac ije

prilikom alokacije zajednickih troSkova
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usled alokacije nematerijalnih troSkova na proizvode

na osnovu koeficijenta alokacije zajednickih troSkova na proizvode i usluge

usled proizvodnje odredenog proizvoda
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